
За мир у всьому світі  – це значить за життя… 

Знову весна встає над Україною, віддаляючи в минуле нелегкі дні 

світової війни, героїзм народу, який вистояв у смертельній схватці з 

фашизмом і переміг. У забуття ідуть усі 1418 днів і ночей Великої 

Вітчизняної війни. З кожним днем зменшується кількість її учасників і 

свідків. Але в ім’я сьогоднішнього і світлого завтра нетлінною повинна 

залишатись пам'ять нащадків про тих, хто у буремні роки своїм життям 

захистив Вітчизну від фашистських поневолювачів . 

Наш святий обов’язок – примножувати славні традиції батьків і дідів. 

Саме з цією метою в актовій залі ліцею зібрався учнівський і педагогічний 

колектив на урочисте дійство, присвячене пам’яті жертвам Другої світової 

війни. На свято були запрошені: учасник бойових дій Лавріненко С. М., 

ветеран війни і праці Бойчук Г. Г., голова ради ветеранів Парахнюк В. П. та 

члени ради ветеранів Зезенько Р. В., Кириченко В. Л., а також директор 

Березанського краєзнавчого музею, почесний громадянин міста Рих Г. Л..  

Під час зустрічі всі запрошені гості нашого міста Березані розповіли 

учням та педагогам про буремні і тяжкі роки війни, тернистий шлях до  

великої перемоги. Їх спогади про героїчні і трагічні сторінки війни до 

глибини душі пройняв присутніх своєю щирістю і людяністю, мужністю і 

вірою на краще життя майбутніх поколінь. 

Педагоги, ліцеїсти та гості свята вшанували пам'ять всіх полеглих в 

роки Великої Вітчизняної війни хвилиною мовчання. 

Ніщо не забуте… Ніхто не забуте…  

Вічна слава героям! 
 

 

 
На світлині: гості свята під час свята 

 

 



  

 

 
  

На світлині: Під час хвилини мовчання… 

 
На світлині: 

Лавріненко С. М., учасник бойових дій. 



 

 
 

На світлині: 

Бойчук Г. Г., ветеран війни та праці. 

 

 
На світлині: 

Рих Г. Л., директор Березанського 

краєзнавчого музею, почесний громадянин 



м. Березані 

 

 
 

На світлині: Парахнюк В. П., голова ради ветеранів 

 



 
На світлині: На згадку про зустріч 

 

 

 
На світлині: Хай триває життя… 


